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Апартаменти від оточення Галантерніка: в Одесі на Ланжероні незаконно звели 11-поверхівку, що закрила вид на море

Журналісти «Nikcenter» повідомили, що на пляжі Ланжерон в Одесі «росте» новий
житловий комплекс, який вже перекрив вид на море з Алеї Слави у парку імені
Шевченка.

Забудовник не лише змінив призначення об’єкта, а й відхилився від проєкту,
добудувавши зайві поверхи.

Ще 10 червня 2015 року міськрада передала в оренду на десять років майже пів
гектара землі на Ланжероні компанії ПП «СПС-Ріелт» нібито для обслуговування
оздоровчого центру. У липні 2025 року депутати продовжили цей договір ще на
десять років.

Однак замість оздоровчого об’єкта там почали зводити апартаменти. Це підтверджує
і профіль комплексу M1 Club Apartments на сайті нерухомості. Будівництво
стартувало у 2020 році, але згодом проєкт суттєво змінили.
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Subaru за пів ціни та успішний
батько-пенсіонер: як живе в.о.
начальника акцизного управління
ДПС Андрій Неруш

Бійці "Вовків Да Вінчі" побили та
викрали чоловіка на
Дніпропетровщині: Аліна
Михайлова прокоментувала
інцидент 
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трак в’їхав у натовп, є загиблі та
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Зеленський у Єревані: старт саміту
Європейської політичної спільноти
та марафон двосторонніх зустрічей
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Замість дозволених восьми поверхів забудовник звів одинадцять. У результаті
будівля перекрила вид на море, що викликало обурення мешканців і гостей міста
восени 2025 року.

Компанію «СПС-Ріелт» у 2007 році в Одесі зареєстрував Сергій Галайчук. Згодом її
структура власності неодноразово змінювалась. У 2015 році серед засновників
фігурувала кіпрська офшорна компанія «Кретецца венчурс лімітед», а директоркою
стала Валентина Бойчук, яка замінила Володимира Курочку.

Людина з таким же ПІБ, як у Бойчук, фігурує в низці одеських компаній, зокрема
пов’язаних із бізнес-групою колишнього міського депутата від партії «Довіряй ділам»,
а нині – обласного депутата від «Батьківщини» Василя Шкрябая. За даними
аналітичної системи YouControl, Бойчук є його матір’ю. Сам Шкрябай, як і Геннадій
Труханов, є фігурантом справи про можливі зловживання під час купівлі будівлі
заводу «Краян».

Ланцюжок компаній також веде до оточення одеського бізнесмена Володимира
Галантерніка. Через пов’язані фірми та спільних осіб простежується зв’язок із його
бізнес-групою. Зокрема, у цих структурах фігурують особи, пов’язані з родиною
Галантерніка.

Сам Галантернік, за даними слідства, може бути причетним до організації злочинної
групи в Одесі, через яку місто зазнало збитків майже на 700 млн грн. Із 2021 року він
перебуває в розшуку, а у 2024 році справу передали до суду. Серед обвинувачених і
колишній мер Одеси Геннадій Труханов. 
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